



五常市万宝中学家长反映：

学校宿舍用泡沫板当床垫 涉及3500余学生

校方：泡沫板将替换成正规床垫



生活报讯（记者王萌）近日，五常市万宝中学学生家长反映学校床垫为泡沫板，学生回家称床垫睡着不舒服，又硬又不透气。校方就此回应，泡沫板主要作用是防潮，以前一直在用，对于其他方面学校考虑的不到位，所有的泡沫板都将替换成正规的床垫。

五常市万宝中学几位家长近日向媒体反映，该校宿舍的床垫是泡沫板，担心对孩子的成长和身体健康不利。

张先生说：“孩子回家说睡觉不太舒服，宿舍铺的是泡沫板，有点儿硬，让家里把被子加厚铺在上面，我们到学校一看床上铺的竟然真是泡沫板。”

另一位家长说，宿舍用泡沫板当床垫不是今年刚发生的，许多家长都对此有意见，担心泡沫板有毒对孩子有伤害，“很多家长找学校反映这个

情况，但是校方称你要要是不愿意住，可以把孩子接走。”

据了解，万宝中学为当地一所私立学校，含初中和小学，在校生3500余人均为寄宿生来自农村地区，离城镇较远。

寝室管理员说：“我们都是统一的，孩子睡硬板床对身体有益，还隔冷隔热不好吗，还没有异味，我们都铺这个。”

家长们介绍，许多家长对泡沫板进行了改造，给孩子重新做了厚褥子，铺在泡沫板上面，还有的加铺小毛毯。

经过测量，泡沫板长183厘米左右，厚度约10厘米。当地一家苯板厂的老板看过这种泡沫板的样品后表示，这种泡沫板是往外墙面上贴的，用作外墙保温，成本也就是100元左右，同等规格的床垫子要800元左右。而且，这种建筑材料疑似还不具备阻燃

性能，可能存在较多的石灰等杂质。

据了解，聚苯乙烯泡沫板又名泡沫板，EPS板，是由含有挥发性液体发泡剂的可发性聚苯乙烯珠粒，经加热预发后在模具中加热成型的白色物体，主要用于建筑墙体，屋面保温，复合板保温，冷库、空调、车辆、船舶的保温隔热，地板采暖，装潢雕刻等，用途非常广泛。

相关专家表示，泡沫板本身一般无毒，但易燃且燃烧会产生毒性大的有毒物质，能产生致癌物。

万宝中学负责人表示，“泡沫板主要作用是防潮，以前一直在用，对于其他方面学校考虑的不到位，家长反映这个问题之后，校方已经决定整改，现在与一家有正规资质的床垫厂家签了合同，首批床垫很快就能到位，所有的泡沫板都将替换成正规的床垫。”

14日，记者就此事采访了相关的医学专家，专家建议，青少年成长阶

段应使用透气性好、软硬适中的床垫，符合品质监控的国家标准，不要使用替代品，特别是非家庭内部使用的化工业品。



黑哈医广【2020】第8-03-02号

优诺博士口腔

咨询电话：0451-87778777

地址：道里区群力第五大道518号（金爵购物中心）

2021/3/15
星期一
辛丑年二月初三

今年冰城要干50件民生实事



A02

- 医保** 市域内就医可直接结算
- 养老** 所有公园完成无障碍改造
- 教育** 风华中学、师大附中等落户新区
- 就业** 培训10万技能人
- 出行** 地铁2号线、3号线东南环线通车
- 民生** 户籍居民免除殡葬四项基本服务费
- 食品** 中小学校大宗食材统一配送
- 住房** 推动居民小区物业全覆盖

龙头新闻生活报“手机3·15晚会”
今日17时
四大平台同步直播

盘点我省去年消费投诉十大热点
网络直播带货首次成投诉热点

A06

15日	白天	阴有小雨	7°C
	夜晚	多云	-6°C
16日	白天	晴	2°C
	夜晚	晴	-6°C
17日	白天	多云	4°C
	夜晚	多云	-7°C

更亲 更近 更懂你



4种/报料方式
本报官微 本报官博
龙头新闻APP 生活报网

